

Jack LONDON Krištof Dimač

Priredila Stanko ŠIMENC

Riše: Janez GRUDEN



115. Kriš in Cok sta planila. Udarci so se začeli vsipati naj s leve in desne. Wentworth se je zgrudil. Kriš je začel odpavati vroče; v njej je bil krompir. Stari lisjak je začel prostiti na kolena: »Jurj sem ga vama hotel izročiti! Samo deset mi jih dajta! Samo peti krompir, to je življenje!«



116. »Kje pa je druga vreča?« je na slepo srečo vprašal Kriš. »Ni je več, sem pojedel.« se je glasil nedvomno resnični odgovor. »Požrl si ga!« je besnel Cok. »Polno vrečo si sam požrl, medtem po so tvoji tovariši umirali zaradi pomanjkanja krompirja!« Izdatne brec so prillile Wentworthu k molku.



117. Kakor bi odrezal, smrti ni bilo več. Tretji dan so po berg-ljah prilezli iz koč bolniki, ki so bili že tedne prikovani na svoja ležišča. In tisti dan je sonce na peti proti severu prvič radostno pogledalo preko skalnatih sten, Wentwortha so spodili, Kriš in Cok pa sta zapregla in oddvela.

mali oglasi • mali oglasi

prodam

Prodam stanovanjsko hišo v Trzinu, eno stanovanje tako veljavno. Informacije pri Zupan, Podlublje 41 2888

Prodam elektromotor 22 V, 65 KM. Naslov v oglašnem oddelku 2984

Prodam 4 m³ smrekovih desk 25 in 30 mm. Naslov v oglašnem oddelku 2997

Prodam 20.000 komadov zidne opeke. Naslov v oglašnem oddelku 2998

Prodam kravo, ki bo v kratkem telela. Gorenjesavska 21, Kranj 2999

Prodam moped. Vodiče 112 3000

kupim

Kupim 2500 komadov nove esentne strojne opeke »Folca«. Naslov v oglašnem oddelku. 3001

ostalo

Sprejem vajenca za pleskarstvo in soboslikarstvo. Naslov v oglašnem oddelku 2911

Ob ranem izkopu krompirja za seme

Pridelovavcem semenskega krompirja je znano, da rani izkop krompirja oziroma zgodnje uničenje krompirjeve cime ugodno vpliva na zdravstveno stanje krompirja. Rani izkop je namreč ukrep, ki v znatni meri preprečuje širjenje virusnih bolezni krompirja.

Vzrok tega pojasa so odkrili nekako pred štiridesetimi leti. Tedaj so namreč ugotovili, da nekateri virusne bolezni krompirja pronašajo listne uši, ki živijo na krompirju. Med njimi je najvažnejša siva brestkova uš (Myzus persicae), ki je glavni pronašavec mnogih virusov na krompirju. Spomlad odlete te uši z brestke in se naselijo na krompirju, polti (običajno v juliju) pa se množično selijo s krompirja na krompirja in pronašajo okužbe. Če uničimo krompirjevo cimo prej, preden nastopi množična poletna selitev navedenih listnih uši, obvarujemo krompir pred virusnimi boleznimi, ki jih te uši raznašajo.

Da bi tudi pri nas na Gorenjskem lahko pridelali čimveč kvalitetnega krompirja za seme, imamo letos tri posebne postaje, ki vsak dan spremljajo razvoj listnih uši na krompirju. Ena izmed teh postaj je v Senčurju, druga v okolici Skofje Loke in tretja v Poljanski dolini (Gorenjske Brdo). Po podatkih, dobljenih s postaj v Senčurju in Skofji Loki, se je poletna selitev nevarnih listnih uši na tem območju že začela. Skladno s tem so določeni tudi roki za rani izkop semenskega krompirja, odnoano za uničenje cime, in sicer:

- Za A in B razrede zgodnjih sort (Snelca, Sirtema, Bintje, Trühmülle, Rani poljanec in križanca I./14 in VII./7) do 20. julija, za C razrede teh sort pa do 25. julija.
- Za A in B razrede srednje poznih sort (Cvetnih in križanca I./6 in I./38) do 25. julija, za C razrede teh sort pa do 31. julija.
- Za A in B razrede poznih sort (Merkur, Voran, Capella in križanec XV./10) do 5. avgusta, za C razrede teh sort pa do 10. avgusta.

V višinskem področju (predvsem Poljanska dolina), kjer se nevarno listne uši na krompirju letos še niso pojavile, se navedeni roki za uničenje krompirjeve cime lahko podaljšajo za 5 dni. O tem bo odločala komisija, ki potrjuje semenski krompir na tem področju. Pridelovavcem semenskega krompirja priporočamo, da se navedenih rokov za uničenje cime v celoti drže.

ing. Miloš Kus

Jakob Žvab - osemdesetletnik

Kranj, 22. julija - V pisarniškem prostoru krajevnega organizacije SZDL Stražišče v Kranju, je bila danes dopoldne skromna slovesnost. Vse krajevnice množične organizacije so naredile skromni sprejem osemdesetletniku Jakobu Žvabu, ki se je rodil 19. julija 1882 leta. Tovariš Jakob je kljub visoki starosti, a še vedno čil in zdrav, že vsa povojna leta nadvse aktiven član v raznih odborih množičnih organizacij, v zadnjem času pa predvsem v organizacijah RK in ZVVI.

Ilki svetovni vojni, v katerih je mnogo pretrpel, vendar pa je vedno upal, da bodo lepši časi, in sicer takrat, ko si bo delaven clovek sam izbojeval svobodo. Zato je tudi razumljivo, da ga že julija 1941 najdemo sredi navdušenih Jakob Žvab je preživel obe veliki mladih ljudi, ki jim je usmerjal misli in delo za organiziran odpor proti Nemcem. Njegov skromni dom je bil vedno odprt na steno, da so se v njem lahko zbirali pošteni ljudje in kovali načrte za lepšo prihodnost. S ponosom je poslal v partizane tudi svojega starejšega sina, ki je padel, vendar pa tovariš Jakob kljub temu ni klonil. Se bolj je stisnil pesti in zasovražil okupatorja in njegove hlapce. Ker je nadaljeval z delom, je moral v pregnanstvo v Hagenbüchach. Toda tudi tam ni pozabil, da je domovina in nesreči in z bogatimi nasveti marsikomu pomagal. Po vsem trpljenju pa se je leta 1945 srečno vrnil v Jugoslavijo, v svoj kraj, kjer je ostal aktiven delavec vse do danes. Zaradi tega so se ga ob visokem jubileju z veseljem spomnile vse množične organizacije in Stražišče in se mu za njegovo delo oddolžile s skromnim darilom, vsi pa so mu zateleli še mnogo zdravja in uspehov, tej želji pa se pridružuje tudi naše uredništvo. - B. F.

VREME

V tem tednu bo v naših krajih spet čutili povečanje oblačnosti z nevihtami. Oblačnost bo prevladovala zlasti v prvih dneh tedna, ko bodo na Gorenjskem tudi padavine, kasneje (proti koncu tedna) pa se bodo vremenske razmere spet izboljšale in bo sončno.



JAKOB ŽVAB

ZAHVALA

Vsem, ki so spremili k večnemu počitku našega dobrega moža in očeta

Janeza Legata

ter mu poklonili vence in cvetje. Najlepša hvala vsem za izkazano pomoč in izrize sožalja.

Zalujoča žena, sin in hčere z družinami: Stular, Ribnikar, Pernuš, Jurkovič, Stular

gibanje prebivalstva

v Trzinu

Poročili so se: Florjan Bečan, mizar in Gizela Majer, frizerska pomočnica; Vili Kokalj, delavec in Marija Kokalj, tkalka; Vincenc Veikavrh, delavec in Marija Osterman, delavka; Matija Meglič, kmetovavec in Barbara Primožič, delavka;

Po sklepu Upravnega odbora podjetja »Inštalater«, Kranj razpisuje komisija za sklepanje delovnih razmerij mesto **strojnega tehnika ali mojstra** za vodstvo kleparskega obrata za prežračevalne, toplozračne, klimatične naprave in stavbno kleparstvo. Pogoj: zatelejena praksa vsaj 5 let v podobni gospodarski organizaciji kot strojni tehnik ali kot mojster vsaj 10 let. V poštev pride tudi kandidat strojni tehnik, ki ima veselje do zgoraj navedene službe, OD po pravilniku podjetja. Oglas velja do zasedbe mesta. Ponudbe poslati na upravo podjetja »Inštalater«, Kranj.

Grigorij BAKLANOV

Seženj zemlje

Roman objavljam s privolitvijo založbe Obzorja Maribor, ki ga bo izdala v knjigi.

Vasim mi ponudi slušalko. Zasllišim glas polkovnega intendanta Klepikova.

»Motovilov? Kakšen samokres imaš, razumeš? Lastnega ali vojni plen? Posebej zato sem prišel, razumeš? Inventuro imam, razumeš? Jaz...«

Vasim me ogleduje od spodaj. Po očeh razberem, kakšen pomen pripisuje temu pogovoru. Čeka. Nalazč zato se je pripilil semkaj, s katikom na eni in telefonom na drugi nogi. Molčim.

»Motovilov? Me zlišiš, razumeš? Kaj je, razumeš?« Kadar je razburjen, povzame vselej ta »razumeš« kakor jecljavec.

»Najbrž se sahaš, razumeš?«

Strašno občutljiv je, tale Klepikov. Stotnik je in vselej je prebrisan, da frontni častniki ne splošujejo v pravi meri teje dejstva. Do baterijskega poveljnika, ki je prav tako stotnik, imajo mnogo več spoštovanja kot do njega, polkovnega intendanta, ki ima višji položaj, edinstven v vsem polku.

»Posebej zato sem prišel sem. Inventura Vasina, razumeš...«

Niti poovati ne morem, zraven mene stoji Vasin. Zaradi tega je privlekel sem aparat - še zdaj vidim, kako se je plazil in so ga ostrajevali.

»Hitro, izgini!« ukažem Vasinu.

Ko odide, prikrijem z roko slušalko in povem Klepikovu vse, kar sodim o njem in tej inventuri. Rjove, da se bo pritožil pa da škričam dejstvo, ker je med nama Dnjester. Govori z žalostnim glasom. Nenadoma se mi zasmili. Ne bi ga smel užaliti, posebej še, ker me vendar ne more razumeti.

S Klepikovim se pač ne moreva sporazumeti.

Najbrž je prišel z najboljšimi nameni iz zaledja na pristavo onkraj Dnjestra pa se mu zdi, da je v prvi črti. Osebnost opeje popisuje, ker želi iz postnega prepričanja dejavno in neposredno sodelovati v vojni. Toda hkrati bi zaradi te nenadne vestnosti skorajda neko izgubil življenje. Tega zdaj ne morem dobro premisliti, čutim le, da je v ozadju nekaj večjega kot samo Klepikov, Vasin in jaz. In čeprav služiva s Klepikovim v istem polku, imam več spokada s tujim pesakom, ki ga po naključju srečam. S takšnim pokadim cigareto ali spregovorim nekaj nepomembnih besed in nenadoma se izkaže, da se razumeva le s pol besede.

Na Klepikova nisem več jezen. Zares ne več. Kar sam odgovorim na njegovo vprašanje: nimam predpisanega samokresa, temveč zaplenjeno parabelo.

Klepikov pogodnja in se pomiri. Pravzaprav je dobrodušen, le malce občutljiv clovek. Najvažnejše se mu zdi, če resno jemlje njegovo delo. Stotnik mu veselo in ga potrpežljivo poslušam. Izkaže se, da zaplenjena orožja ne zapluje v svoje sezname. In da ne bi ostal brez poljsenila, čemu je tako, mi podrobno obrazloži, zakaj rayna tako. Vse je čudo logično. Le Vasinu moram nekaj reči. Saj vendar ni storil vsega kar za prazen nič. Zahvalim se mu. Pred petimi minutami, ko se je še plazil med krogli, nisem vedel, kaj se utegne zgoditi. Zdaj pa se mu zahvalim.

»Toda če se nameravaš še kdaj takole plaziti tod okoli se ne boj Nemcev, temveč mene!«

Vasim je zadovoljen.

Do večera ostaneva tukaj. Ljudje iz baterije gostijo Vasina. Odidem k bataljonskemu poveljniku Babinu, ki mu je prideljena naša baterija.

S sončne pripeko, s peklenske vročine se spustim v hladno polmrak bunkerja, kjer popisuje rumenkast plamenček sveče.

Kratko pozdravim.

Babin me molče pogleda in razmišlja. Leži, sklonjen nad šahovnico in naslanja na roko močno, temnelaso glavico. V majci je, eno nogo ima v škornju, drugo steguje v sami nogavici. Takole mu pravijo:

»Bataljonski poveljnik, ki se leže bori.«

Drobec granate ga je rnil v nogo, ko smo se tukaj utrdili. Odtlej se bori leže in Nemcem doslej ni uspelo, da bi premaknili

njegov bataljon. Pravijo, da je bila tukaj sprva le bolničarka, prodrzno dekle. Ta ga je negovala.

V rumenkasti luči sveče se zdijo Babinov roke, vrat in obraz rjavi. Velik, možat obraz ima in hrpava lica, cloveka, ki se že dolgo brije.

Nasproti njega, na drugem pograda, s čepico na tilniku, kjer tiči kot da se posmehuje zakonu težnosti, sedi krivenosi poveljnik druge čete Maklecov. Tiho, da ne bi motil Babina pri razmišljanju, igra na kitaro in poje: »Pozdravljeni, vi skalnati vrhovi.«

Bataljonski poveljnik ljubi pesmi o morju. Pred vojno je plul na sever kot kapitan ribiškega parnika.

Iz žepa vzamem cigaretnico in sedem zraven Maklecova. Pravzaprav je imel Jazenko prav, ker ni dal streliva: streljanje iz 15,2 centimetrske havbice na osamljeno stražo je podobno bombardiranju vrabev s topovi. Toda clovek lahko resno prosbo le, kadar je miren in ne, ko čepi v luknji in ne sme stegniti glave, vrhu tega pa mu ne dajo streliva.

Ko so se oči privadile teme, zagledam v drugem kotu pri vratih suhljatega, drobnega telefonista. Gladil slušalko na glavi, sedi pri aparatu in poskuša biti čim tišji. Očitno je v zadregi. In kako tudi ne bi bil, ko pa je zmagal pri šahu s poveljnikom. »Nekje sem moral kaj prezreti.« pravi neodločno Babin. Ugaja mi. Miren, vztrajen clovek je. Dobrega šahista utegne spoštovati kot boga. Babin leže na hrbet, vzame z mize svečnik in potegne med prižiganjem ves plamenček v pipo.

»Cemu ste se zvraveli?« vpraša in odloži svečo.

»Razbili smo strojnico!« pravim kot da sploh nimam drugega opravila. »In popravili dva strojnjarja.«

Babinove oči se smehljava skozi dim.

»Nu, lepo, kmalu bo konec vojne.«

Od nekod potegne zemljevid.

»Pokaži!«

Pokažem mu, kje je stala strojnica.

»Zraven jablane?«

Veseli ga, da se tudi vidno spominja te točke.

»Prav jima je, neumnežema. Cemu sta zlezla pod orientacijsko točko?«

Odloži zemljevid.

»Torej, postavi še enkrat.«

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

KAKO SE V TRZICU PRIPRAVLJAJO NA NOVO SEZONO

„Naša želja je: ostati v ligi“

Po uspešnih kvalifikacijah v Ljubljani so se rokometni tržički Partizani obrzali v družbi najboljših rokometnih moštvev v Sloveniji.

Rokomet

Da bodo lahko v prihodnji sezoni segli v višjem mestu, so že kar sedaj pričeli s pripravami. Sklicali so prvi sestanek vseh rokometišev (minulo nedeljo), na katerem so izbrali poseben odbor, ki bo nadziral delo igralcev; razen tega pa so spre-

jeli več silepov, ki jih je vredno omeniti. Najprej so govorili o ureditvi igrišča in razsvetljave na njem, tako da bo možno trenirati tudi v večernih urah. Na vsakem treningu (ti so se pričeli že v prejšnjih dneh in bodo odšli redno trikrat tedensko) bodo vodili evidenco obiskov, mimo tega pa bo moral vsak igralec podpisati posebno pogodbo, da bo obiskoval treninge in igral za moštvo v tej sezoni.

Janez Vagner, ki bo vodil treninge rokometišev, se bo odlejal ukvarjal le s tem, ne pa tudi s ostalimi problemi sekcije, kot je to moral v pretekli tekmovalni sezoni. Pri delu mu bo pomagal tudi Vili Špehar.

Pred pričetkom nove sezone je Janez Vagner povedal naslednje: „Kljub temu, da je nekaj igralcev zapustilo naše vrste in odšlo v druge klube, se jih je na prvih treningih zbralo kar po petdeset. Nekaj je med njimi mladih perspektivnih fantov, za katere upamo, da bodo uspešno zamenjali tiste, ki so zapustili matično društvo.“

Naloga vseh je, da redno obiskujejo treninge in da se do tekmovalne sezone dobro pripravijo na naporno ligaško tekmovalstvo. V ta namen je društvo pripravilo tudi nekaj trening tekom. Igralci pa se morajo tudi zavedati, da se le z dobro in požrtvovalno igro osvajajo točke in da lepo igranje pritegne občinstvo... NENAD ANTONIČ

PRED DIRKAMI V SKOJJI LOKI

Spominska plaketa in denarna nagrada za rekorderja

Prireditelj letošnjih moto-klističnih cestno-hitrostnih dirk za državno prvenstvo - avto-moto društvo Skofja Loka - je že zelo zgodaj pričel s pripravami na to pomembno tekmovalje, ki bo čez 25 dni na znani 4.500 metrov dolgi tekmovalni stezi Skofja Loka-Trata-Skofja Loka. Prvi sestanek prireditelne odbora za izvedbo dirk je bil namreč že zgodaj spomlad, medtem ko so v društvu pozimi v ta namen izbrali 11 športnih funkcionarjev. Organizatorjem pri delu, ki je razdeljeno na več komisij, pomagajo tudi športni funkcionarji avto-moto zveze Slovenije pod vodstvom tovariša Kosa - mednarodnega športnega funkcionarja.

O tem in o ostalih podrobnostih v zvezi s cestno-hitrostnimi dirkami, ki bodo po lanskoletni prekinitvi (obnavljali so cesto) 18. in 19. avgusta že trinajstič v Skofji Loki, so predstavniki tamkajšnjega avto-moto društva obvestili novinarje minuli teden na tiskovni konferenci.

Motoklistična dirka

Tekmovalje motoristov kategorij do 50, 125, 175 in 250 ccm bo veljalo kot prva dirka za državno prvenstvo, medtem ko se bodo za točke v tretji dirki za republiško prvenstvo razen navedenih pomerili še motoristi s stroji nad 250 ccm in prikoličarji do 1200 ccm. Vsi tekmovalci se morajo javiti prireditelju že v soboto, 18. avgusta dopoldne, ko bodo na startu vozila tehnično pregledovali in verificirali za nastop. Iste dne ob 15. uri bo za vse vozače obvezen uradni trening, v nedeljo, 19. avgusta, ob 14. uri pa se bo pričelo tekmovalje.

Znatno (denarno) pomoč je loškemu avto-moto društvu za izvedbo dirk nudil občinski ljudski odbor Skofja Loka, ki bo tudi pokrival stroške za nastop. Iste dne ob 15. uri bo za vse vozače obvezen uradni trening, v nedeljo, 19. avgusta, ob 14. uri pa se bo pričelo tekmovalje.

Skoki v vodo

Za memorial Branka Zihlerla

Jesenice, 22. julija - V okviru v počastitev jeseniškega občinskega praznika in dneva vstaje je domače športno društvo organiziralo na kopalšču zanimive tekme v skokih v vodo. Najboljši jugoslovanski skakavci in skakavke v vodo so se tolkrat pomerili za memorial Branka Zihlerla, mednarodnosvobodilno vojno padlega idola skakalnega športa pri nas, ki je leta 1936 na olimpijadi v Berlinu zavzel 10. mesto. Tekme so bile dopoldne in popoldne

v skokih z deske in s stolpa, tekmovali pa so člani in mladinci ter članice in mladinke.

Dopoldanski rezultati so naslednji -

mladinci: 1. Borut Stefanin (Ilirija) 53,09, 2. Tomaž Kolenko (Ljubljana) 30,40; člani: 1. Milan Keber (Ilirija) 111,81, 2. Gregor Tozon (Ilirija) 86,11, 3. Marjan Brezovar (Ljubljana) 82,39, 4. Vuškaš Vuketič (Partizan Beograd) 69,30, 5. Srečko Bojč (Medveščak, Zagreb) 66,38, 6. Milenko Bazaš (Partizan) 64,19, 7. Ender Rudžija (Mladost, Zagreb) 54,94; mladinke: 1. Dunja Komboj (Mladost) 39,76; članice: 1. Andreja Antončič (Ljubljana) 37,22, 2. Božica Ilič (Mladost) 31,89, 3. Saška Subić (Ljubljana) 28,51, 4. Nuška Burkelje (Branik, Maribor) 26,17.

In še popoldanski rezultati - mladinci: 1. Miro Jurca (Ilirija) 44,85; člani: 1. Janez Obšteter (Ljubljana) 113,41, 2. Stjepan Kraj (Medveščak) 107,27, 3. Jože Dobrin (Ilirija) 106,55, 4. Mladen Habjan (Ilirija) 105,59; mladinke: 1. Mojca Jenko (Ilirija) 71,88, 2. Maja Lukežič (Ilirija) 60,82, 3. Jadranka Lukič (Medveščak) 46,69; članice: 1. Vesna Anđelič (Medveščak) 61,43, 2. Marija Pirc (Branik) 55,0, 3. Janja Dolinar (Ilirija) 50,96, 4. Cveta Povše (Ilirija) 50,82, 5. Gorjana Metod (Medveščak) 34,50.

Vrstni red posameznih ekip - 1. Ilirija, Ljubljana 772,89 točke, 2. Medveščak, Zagreb 442,86, 3. Ljubljana 261,53, 4. Partizan, Beograd 133,49 in 5. Branik, Maribor 81,17 točke. - Polde Ulaga

Tekmovalje golobov pismonoš

Kranj, 22. julija - V počastitev dneva vstaje so večeraj na relaciji Beograd-Kranj tekmovali golobni pismonoše kranjskega kluba Kurir. Vzletelo je okoli 500 golobov raznih klubov Zveze golobov pismonoš Jugoslavije. To je bil že tretji start v sklopu tekmovalj v letošnji sezoni. Dosegli so golobi na njih preleteli 4.120 tekmovalnih kilometrov in dosegli odlične rezultate.

Prva je pripela na cilj golobica številka 18061-61, lasti Leona Suchyja, in sicer v času 8. ur in 35 minut. Golob, ki je drugi prišel na cilj, je lasti Franca Križnarja, tretji pa Alojza Križnarja iz Mednega. Let je bil zaradi velike vročine dokaj naporen.

krovitelj tekmovalja. Razen pri njem pa so organizatorji našli razumevanje za pomoč tudi pri nekaterih podjetjih v občini. Tako upajo, da bodo lepe nagrade pripravile v Skofjo Loko precejšnje število tekmovalcev. Tistemu vozaču, ki bo uspel prevoziti krog s povprečno hitrostjo 110 kilometrov na uro (to bi bil novi rekord proge), bo prireditelj podelil PLAGRADO LOKE - spominsko plaketo in denarno nagrado v višini 50.000 dinarjev. JOZE ZONTAR



Ko je bila pred štirinajstimi dnevi na blejskem jezeru tradicionalna mednarodna regata, so vrli organizatorji na cilju v Zaki postavili tudi tole konstrukcijo, s katere so časomerilci in sodniki zlahka spremljali potek tekmovalja. Seveda je bila njihova opazovalnica ovita v blago, medtem ko je naš fotoreporter ujel njena srebrna v enem izmed minulih dni. Ciljni stolp na sliki bo sodnikom koristil spet prihodnje nedelje, ko bo na Bledu državno prvenstvo v veslanju, dotlej pa ga bodo namesto skakalnice uporabljali vneti kopavci. Preden je naš reporter pritisnil na sprožilec, se je nanj povzpel tudi naš poznani smučarski reprezentant Peter Lakota, ki ga vidimo v sredi slike na najvišjem podu. - J. Z. - Foto: F. Perdan

Plavanje Republiška liga Domačini doma zadnji

Kranj, 22. julija. - V petek je bil na kranjskem kopalšču tretji četverboj Prešerna iz Radovljice, Ilirije in Ljubljane II ter Triglav II iz Kranja, ki je veljal za vrstni red republiškega prvenstva. Zmagali so plavalci druge ekipe zveznega ligaša iz Ljubljane z 10.112, za njimi so se uvrstili Ilirjani z 9.370, medtem ko sta gorenjska zastopnika v tem delu republiške lige tokrat obstala na zadnjih mestih. Prešeren iz Radovljice je zbral 8.082 točk, druga ekipa kranjskega Triglava pa le 7.692 točk.

REZULTATI: moški - 200 m prosto: Gorjanec (Prešeren) 2:30,3, 200 m prsno: Bole (Prešeren) 3:05,8, 100 m metulček: J. Rebolj (Triglav II) 1:19,5, 50 m prosto: Nadižar (Triglav II) 27,8, 100 m hrbtino: Fürst (Prešeren) 1:16,1, štafeta 4x50 m mešano: Triglav II 2:18,0; ženske - 100 m prosto: Vinšek (Ljubljana II) 1:21,6,

100 m prsno: Prešeren (Prešeren) 1:37,9, 50 m metulček: Majer (Ljubljana II) 42,4, 50 m prosto: Vinšek (Ljubljana II) 34,7, 100 m hrbtino: Linhart (Prešeren) 1:41,5, štafeta 4x50 m mešano: Ljubljana II 2:52,2. - J. Javornik

Atletika

Spet slovenski rekord Satterja

Ljubljana, 21. julija - Večeraj je bil na stadionu Olimpije-Svobode atletski miting, na katerem so nastopili tudi kranjski atleti. Pionir Satter je postavil nov slovenski pionirski rekord v metu diska z rezultatom 41,65 m. Boljše rezultate so dosegli še Galjot v teku na 80 m - 7,4 in 100 m 11,8, Kleč v teku na 300 m 38,1 in Satter v metu kladiva 32,20 m. - M. J.

V novi sezoni s spremljeno enajstorico

Pred kratkim je spet začelo trenirati ligaško moštvo kranjskega Triglava. Na treningih, ki jih vodi trener Stane Brezar, so bili vsi lanski igralci prvega moštva, razen njih pa še nekateri novinci.

V vrste kranjskega ligaša se je vrnil Verbič I, ki je nekaj sezon nastopal za mladinsko moštvo mariborskega kluba. Z njim bo kranjska obramba verjetno veliko pridobila. V vrstah Triglava bo igral tudi Bihi, ki je prestopil v novi napad po sporazumu med Triglavom in Mladostjo. Razen njiju bodo v prvem moštvu igrali še Andrič (prišel iz JLA), mladinec Verbič II in Korenjak ter bivši igralec rezervnega moštva Rekar.

Govorice, da bosta v prihodnji sezoni v Kranju igrala še Sobočana Vrdujka in Puškarič, se zaradi materialnih pogojev, ki sta jih ta igralec zahtevala, niso uresničile.

Razen prvega moštva so začela z delom tudi rezervna in mlade ekipe. Triglavani bodo letos posvetili posebno skrb mladincem in pionirjem, zato vabijo vse dečke, stare od 13 do 18 let, ki bi radi igrali nogomet, da se vključijo v njihove vrste.

Se ena zanimiva vest. Po daljšem času bomo v Kranju spet lahko gledali prvotigaša, kajti moštvo Rijeke je ponudilo Kranjčanom, da v začetku avgusta nastopi v Kranju. Upamo da bo Triglav ponudbo sprejel in s tem omogočil Gorenjcem ogled kvalitetnega nogometa. - Maks Jeza

Spet lovorika za Mladost

MLADOST II : ISKRA 18:15 (7:7) KRANJ, 22. julija - Dopoldne je bila na igrišču Mladosti finalna tekma za jugoslovanski rokometni pokal na Gorenjskem. Srečali sta se moštvi letošnjega prvaka Gorenjske - Iskre in druga ekipa kranjske Mladosti. Zaslužno so zmagali igralci Mladosti, saj so bili skozi vso tekmo boljše moštvo. Tako so k letošnjim uspehom rokometnega kluba mladi igralci drugega članskega moštva dodali danes še enega, in sicer naslov pokalnega prvaka Gorenjske. Srečanje je odlično vodil Janez Gorjan z Golnika.

MLADOST II: Djordjevič, Jaklič, Ankele 10, Jerab 2, Cesn, Cuk 3, Zupan 2 in Sifrer 1.

ISKRA: Zalokar, Čufar 4, Erfojla 1, Hvastl 4, Korbar, Horvat 1, Kulin 1, Pust 4, Andlovec.

Tekma zaradi vročine ni bila preveč zanimiva. V prvem delu sta se obe moštvi ves čas telme menjavali v vodstvu, po odmoru pa so igralci Mladosti že takoj v prvih minutah krepko povedli s

13,7, vendar so ob koncu zmagali le s tremi goli razlike.

Tako se je mlada kranjska ekipa Mladosti uvrstila v finalno tekmovalje v republiškem merilu. Z Gorenjske bosta v tem zaključnem tekmovalju sodelovala še Partizan iz Tržiča in prva ekipa Mladosti, v ženski konkurenci pa prav tako ekipa Mladosti, letošnji slovenski prvak. Prvo kolo bo na sporedu že 19. avgusta. - J. Javornik

Srečanje brigadirjev, tabornikov in vojakov

Odkar letos v Kranju brigadirji gradijo osrednji športni stadion, so se že večkrat sešli s pripadniki Jugoslovanske ljudske armade kranjskega garnizona ter se z njimi pogovarjali o življenju in delu v vojaških enotah oziroma v brigadi. V petek pa se je brigadirjem ponudila še lepša priložnost za tako srečanje. V neposredni bližini njihovega naselja taborniki so dne dni taborniki iz Splita, v kranjskem garnizonu pa se pripravljajo na armijsko prvenstvo vojakov iz Zagreba oziroma najboljši tekmovalci s prvenstva vojne oblasti. Oboje so brigadirji celjske in zemunske brigade, ki trenutno bivajo v Kranju, povabili na športno srečanje. Vojaki, brigadirji in taborniki so tekmo-

vali v brigadirskem naselju, pomerili pa so se v malem nogometu in odbojki.

Veliko zanimanje je vladalo zlasti za nogometni igri kjer je najprej garnizon Zagreb igral neodločeno z reprezentanco brigadirskega naselja (rezultat je bil 2:2), potem pa se je neodločeno končala tudi tekma med taborniki in garnizonom Kranj (1:1). Tako so morali ta zanimivi turnir končati brez zmagovavca.

V odbojki so vojaki kranjskega garnizona premagali tabornike iz Splita z 2:0, uspešni pa so bili tudi vojaki zagrebskega garnizona, ki so z rezultatom 2:1 porazili brigadirje, čeprav so slednji vodili že z 1:0 - J. Z.



Prizor z odbojarskega srečanja brigadirjev, vojakov in tabornikov minuli petek v Kranju